

Γεωαρχειολογικό Πρόγραμμα Πύλου, GEAPP



Pylos Geoarchaeological Program

Το Γεωαρχειολογικό Πρόγραμμα της Πύλου (GEAPP) είναι μία συνεργία της Εφορείας Αρχαιοτήτων Μεσσηνίας με το Εργαστήριο Αρχαιομετρίας του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Σκοπός του είναι η διερεύνηση του φυσικού, αρχαιολογικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος της παραλιακής ζώνης της Πύλου, Μεσσηνία.

Μια ομάδα έμπειρου και εξειδικευμένου προσωπικού (καθηγητές Πανεπιστημίου, Ανώτεροι Αρχαιολόγοι της Εφορείας Αρχαιοτήτων, Επιστήμονες Συντήρησης, Μεταδιδακτορικοί Ερευνητές, Υποψήφιοι Διδάκτορες), καθώς και προσκεκλημένοι συνεργάτες υψηλής ειδίκευσης, εγγυάται την αποτελεσματική προσέγγιση των στόχων του προγράμματος.

Το Field School του GEAPP παρέχει μια μοναδική ευκαιρία σε προπτυχιακούς φοιτητές στην ανθρωπολογία, την αρχαιολογία και τις θετικές επιστήμες να συμμετάσχουν σε έργα πλήρους κλίμακας, όπως εκτεταμένη **επιφανειακή έρευνα**, **ανασκαφή**, **συντήρηση**, **εργαστηριακή ανάλυση ευρημάτων/γεωαρχειολογικού υλικού**, καθώς και **εναέρια/χερσαία έρευνα** (UAS, TLS, κ.λπ.).

Διάρκεια: 16 Ιουνίου – 13 Ιουλίου (4 εβδομάδες)

Τοποθεσία: Πύλος - Καλαμάτα

Διδακτικές Μονάδες: 6 ECTS

Κόστος: 2.900 € (έκπτωση για πολίτες της ΕΕ)

Οι εργασίες πεδίου θα πραγματοποιηθούν κατά την αρχική περίοδο των τριών εβδομάδων, ενώ εργαστηριακές εργασίες, επιτόπιες επισκέψεις και εκδρομές θα πραγματοποιηθούν την τελευταία εβδομάδα στην Καλαμάτα.

Κάντε αίτηση τώρα!

[Μάθετε περισσότερα](#)

Μεταπτυχιακό «Cultural Heritage Materials and Technologies», CultTech



Το μεταπτυχιακό CultTech ανοίγει τις αιτήσεις του για 10 συνεχόμενη φορά! Οι σπουδές στο διεπιστημονικό πεδίο της Αρχαιολογικής Επιστήμης στοχεύουν να γεφυρώσουν το χάσμα μεταξύ της αρχαιολογίας και των φυσικών επιστημών. Το μεταπτυχιακό CultTech έχει σχεδιαστεί για να παρέχει ευρεία αλλά λεπτομερή θεωρητική γνώση, καθώς και πρακτική εμπειρία στις κύριες εφαρμογές των θετικών επιστημών στην αρχαιολογία.

Οι CultTechers έχουν την ευκαιρία να χρησιμοποιήσουν ένα ευρύ φάσμα εγκαταστάσεων και εξειδικευμένου εξοπλισμού, ενώ θα διδάσκονται από διεθνώς αναγνωρισμένο ακαδημαϊκό προσωπικό. Οι φοιτητές του CultTech μπορούν να αποκτήσουν ευρεία τεχνογνωσία στον τομέα της Αρχαιολογικής Επιστήμης ή να

ειδικευτούν σε τομείς όπως η ανάλυση υλικών, η διαχείριση πολιτιστικής κληρονομιάς, η έρευνα στο πεδίο, η ανακατασκευή αντικειμένων και τοποθεσιών κ.λπ.

Γλώσσα: Αγγλικά

Τρόπος Διδασκαλίας: Δια ζώσης

Τοποθεσία: Καλαμάτα

Διάρκεια: 3 μήνες

Κόστος: 4.000 €

Συνεργαζόμενοι φορείς:

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος»

Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών

Κάντε αίτηση για το ακαδημαϊκό έτος 2024-25 μέχρι τις 15 Μαρτίου και κερδίστε έκπτωση 20% έκπτωση για το field school του Γεωαρχαιολογικού Προγράμματος της Πύλου!

[Μάθετε περισσότερα](#)

Μεταπτυχιακό «Μάνατζμεντ & Τεχνολογίες στην Πολιτιστική Κληρονομιά», ManTech

Το γνωστικό αντικείμενο του μεταπτυχιακού Mantech σχετίζεται με τους σύγχρονους και διεπιστημονικούς κλάδους του Μάνατζμεντ και των Νέων Τεχνολογιών, με εφαρμογή στην Πολιτιστική Κληρονομιά. Σκοπός είναι η παροχή εξειδικευμένων, σύγχρονων και ανταγωνιστικών επιστημονικών γνώσεων σε πτυχιούχους ανώτατης εκπαίδευσης, τις οποίες θα μπορούν να αξιοποιήσουν σε ένα μεγάλο εύρος επαγγελματικών και ερευνητικών κατευθύνσεων στο εν λόγω θεματικό πεδίο.

Σημαντικό συστατικό του Mantech αποτελεί η επιτόπια έρευνα και διδασκαλία σε χώρους απaráμιλλης φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς της Πελοποννήσου.

Γλώσσα: Ελληνικά

Τρόπος Διδασκαλίας: Δια ζώσης (40% δυνατότητα εξ αποστάσεως)

Τοποθεσία: Μυστράς, Πελοπόννησος

Διάρκεια: 3 μήνες

Κόστος: 2.800 €

Σύμπραξη τμημάτων Πανεπιστημίου Πελοποννήσου:

Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών

Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών

Διοικητικής Επιστήμης Τεχνολογίας

Ψηφιακών Συστημάτων

Οι αιτήσεις ανοίγουν στις 1 Μαρτίου!

[Μάθετε περισσότερα](#)